

# 敢跟我离婚 炸了你娘家

郓城一男子因不满妻子闹离婚,自制“炸弹”将岳父家炸出一个洞

本报郓城8月7日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 因妻子与其闹离婚,郓城男子仲某在多次到妻子娘家吵闹,仍无法挽回妻子的情况下,在法庭开庭判决前日,自制爆炸装置放至妻子娘家房屋墙外引爆,房屋当场被炸出一个大洞。2日,男子被郓城警方抓获。6日,民警提审了仲某。

8月2日凌晨3时许,郓城县公安局唐庙派出所接110指令:郓城县唐庙乡村民贾某报案,在其房屋后,有人用汽油引燃炸药的方式将其家后墙炸出一个大洞,并将屋后麦秸引燃,未造成人员伤亡。

唐庙派出所迅速联合刑警大队与菏泽市局有关部门到达现场,经现场勘查,贾某靠大街的后墙被炸出一个一米见方大洞,门前还有两堆没有燃尽的麦秸垛,在贾某兄弟家屋后发现未爆炸的爆炸物品。

办案民警询问得知,贾某女儿与女婿仲某正在闹离婚,仲某不止一次到贾某家里闹,爆炸发生前,他们听到一男子在街上吼了一句:“你一家人都死去吧!”。仲某有重大作案嫌疑,遂立即赶赴仲某家中,但仲某及其父母已经不知去向。民警调取郓城“天网工程”监控,经过图侦分析,锁定仲某所骑摩托车型号;民警最

终在唐庙辖区高速路口一天桥附近小旅馆内发现仲某摩托车,民警在小旅馆二楼将正在酣睡的仲某当场抓获。经审讯,仲某对所实施的爆炸事实供认不讳。

原来,今年春节过后,仲某与妻子贾某某因感情不合经常吵架,后来闹到离婚地步。贾某某回娘家居住并起诉后,仲某不甘心,常到贾某某娘家吵闹。7月底,眼看就要开庭,仲某到巨野一烟花爆竹经营门市部购买500个“两响”,一根锯条等工具,利用两个晚上时间,在一涵洞下把“两响”火药剥出,分装在两个塑料桶内。

2日凌晨2时许,仲某到一加油站购买柴油后,骑摩托车到贾

某某娘家屋后,把自制的爆炸装置与事先备好的一桶汽油,一个放在贾某某娘家屋后,一个放在经常给其夫妻调解的贾某某叔叔家屋后,用附近的麦秸做了个长长引火线,浇上柴油,点燃后对着贾某某家大叫一声“你一家人都死去吧!”然后逃离现场。

爆炸发生时,贾某某父母正好带外甥女到院子里小便,家人都不在屋内,幸免于难。由于近期下雨,麦秸潮湿,仲某放在贾某某叔叔屋后的爆炸装置因做引线的麦秸燃烧缓慢还未爆炸,便被及时赶到的民警清除。

目前,仲某已被郓城警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 偷车得手沾沾自喜

### 不料全过程被拍下

本报巨野8月7日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 巨野一男子从某足浴中心出来后,在该店门口顺手盗走一辆摩托车,但令其没想到的是,足浴中心监控记录了其盗窃的全过程。

8月6日23时许,巨野县公安局大谢集派出所接该镇某足浴中心老板张某报警,称在其店门口停放的摩托车被盗。接警后,大谢集派出所民警迅速到达现场。办案民警在调取该店监控录像,看到当晚22时30分许,从该足浴中心走出一名男子,在门口停放着的摩托车前转悠并四处张望,大约过了3分钟,该男子骑上摩托车迅速离开。民警断定,该男子可能就是盗窃摩托车的犯罪嫌疑人。

经进一步调查,通过该足浴中心老板指认,民警认为该镇张马位村村民马某有重大作案嫌疑。当晚23时30分许,办案民警赶到马某家中,并从其家中搜出被盗摩托车。

经审讯,马某当晚到该足浴中心,在其出来后发现门口停放着一辆崭新摩托车,且车钥匙还插在摩托车上,鬼迷心窍的他随即起贪念,顺手牵羊将该摩托车骑回家,令他没想到的是,他所做的一切都被门口的监控所记录。

面对铁证如山的证据,马某对其盗窃摩托车的犯罪事实供认不讳。目前,马某已被巨野警方依法刑事拘留,此案在进一步审理中。

# 菏泽注射狂犬疫苗者多被爱犬伤

三伏天宠物烦躁,工作人员提醒市民不要挑逗宠物

本报菏泽8月7日讯(记者 李德领) 7日,记者从菏泽市疾控中心获悉,7月份菏泽共注射狂犬疫苗728支。据工作人员介绍,大部分注射市民都是被自家狗抓伤或咬伤。

7日,记者在菏泽市疾控中心接种门诊看到正要注射狂犬疫苗的李女士。据李女士介绍,她被自家的狗抓了一下。“我家的狗平时很温顺的,前几天上午下班回家后,刚把它抱起来,就被抓了一

下,不知道它怎么了。”李女士对自家的狗做出的举动很不解。

“上个月,我和邻居晚上在外面遛弯时,看到另外一个人在遛狗,我看到狗很可爱,就想抱一下,谁知被它咬了一口。”刚注射完狂犬疫苗的王女士说。

据工作人员介绍,最近前来市疾控中心注射狂犬疫苗的市民明显增多。“7月份共注射狂犬疫苗728支,而在前来注射狂犬疫苗的市民中,大部分市民都是

被自家的狗抓伤或咬伤。”

据菏泽市疾控中心负责人介绍,天气变热会使狗情绪烦躁不安,这个时候挑逗狗很容易被咬伤。此外,夏天市民因为衣着比较单薄,穿衣比较少,容易发生宠物伤人事件。

工作人员说,当被狗或者其他动物咬伤、抓伤时,先用肥皂水或清水彻底冲洗伤口至少15分钟,彻底清洗后用2-3%碘酒或75%酒精涂擦伤口,然后及时

到接种门诊注射狂犬疫苗。

工作人员提醒市民,市民若被狗咬伤或抓伤,注射疫苗原则上是越早越好,人狂犬病可有较长的潜伏期,被咬者只要未发病,不管被咬时间多久仍应尽快接种疫苗,将发生狂犬病的可能性降至最低。此外,注射狂犬病疫苗对孕妇不会产生影响,也不会影响胎儿;哺乳期妇女接种狂犬病疫苗后,可继续进行哺乳,不会影响婴儿的正常发育。

为什么会如此火爆之一:

# 亿丰时代广场一铺红透鲁西南

□7月29日开盘,千余组客户到访,40余平黄金旺铺遭遇疯抢!

□开盘后,火爆势头持续蔓延,大量投资客户主动登门求购!

□好商铺,买一层用两层,再不出手真没了!

虽然距离开盘已经过去一个多周的时间,但亿丰时代广场的开盘盛况依然历历在目。开盘当天1000余批客户到访,40余平黄金旺铺遭遇疯抢的场景,依然是菏泽市民津津乐道的话题。同时,项目开盘后延续之前的旺销势头,来电、来访络绎不绝,大量客户主动登门求购。一位投资客说,不能犹豫了,再等可真没了!亿丰时代广场的商铺到底有什么强大的魅力会吸引他们一定要来亿丰买铺呢?

## 低门槛,老百姓都能买得起的商铺!

你还在为几千元的闲钱如何投资犯愁吗,存银行、买理财产品收益太低,股市散户风险又高,怎么办呢?亿丰时代广场为菏泽市广大投资者提供了一个新的财富增值渠道。商铺大部分是40余平的小面积商铺,总价低,首付几元起,就可以买套。

进入门槛低,不论你是公务员、企事业单位、其他工薪阶层、生意人,都可以投资购买。商铺由专业的公司打理,投资、收租简单。商铺面积小、总价低,容易出租,转手套现也更容易,全框架结构,可自由分割,是满足不同能力的投资者最佳选择。

## 低风险,菏泽稳健投资上上之选!

亿丰时代广场建成后,将由公司专业的运营管理团队进行管理,市场进行“十年统一经营管理”,实行“统一定位、统一规划、统一招商、统一推广、统一业态”等,避免市场业态混乱的出现,确保成行成市;亿丰集团作为中国商业地产十强,运营管理经验丰富,为了降低广大投资者

的风险,集团自持项目部分物业,广大投资者一起共担经营风险,打造零风险投资商机;同时项目作为菏泽市重点招商引资项目、重点建设项目,得到了菏泽市各级政府的大力支持,选择市场空白、政府重点支持的项目,自然风险最低,是稳健投资首选。

## 大钱景,千亿产业金矿面临井喷!

没有大消费,就没有大钱途。近年来,菏泽市房屋施工面积不断增加,2011年菏泽市商品房施工面积达1853万 $m^2$ ,未来5年内房屋建成面积将超过5000万平米,以每平方米家居、建材装饰1000

元左右的花费估计,光家居建材需求就达500多亿元。但是菏泽市建材市场远远不能满足未来巨大的需求,现在整个建材市场加起来总量也不过10万 $m^2$ ,况且还存在着市场分散、产品不全等众多

问题。50万平米的亿丰时代广场将为菏泽市打造“一条龙”式的建材家居采购基地,依托鲁西南1000多万人口的庞大消费市场,必将成为区域最具投资价值的财富金矿之一!

## 高回报,年回报高达近10%的商铺!

买亿丰时代广场商铺,即买即收三年24%的租金回报,并一次性冲抵总房款,后两年固定回报高达近10%,回报稳、风险低,给足投资者未来赢利的信心保障。菏泽市空白市场,消费潜力

大、前景好,作为菏泽市政府重点打造的项目,五年后市场已经非常成熟,租金收入、商铺升值随之水涨船高,是财富保值、增值的最佳选择。买套铺,无需自己费心打理,不耽误上班,坐在

家里就可以收房租,还可以做抵押,获取银行贷款。市场做起来后,商铺会得到很大的升值,转手便可获得不菲的收益,两口的养老钱,子女的上学费用都解决了,真是一举多得。

## 大品牌,傍上银座家居,稳赚!

主力店是商业地产中的点金石,主力店进驻不仅能为所在项目带来固定的消费人群,还将大幅提升项目的商业价值和投资收益,保障投资者收益回报。银座家居,山东家居第一品牌,到一处,火一片,旺一方,投资跟着银座走

已经成为众多投资者的一致选择。银座家居联手亿丰集团合力做旺亿丰时代广场,财富前景,自然看好。

正是凭借着如此众多无与伦比的亮点,亿丰时代广场从最初的项目奠基、售楼中心开放认筹

开启,到招商启动和银座家居签约,项目盛大开盘,每次活动都带来巨大的轰动,成为菏泽商业地产重头戏,俘获了广大投资者的芳心,大家纷纷出手,在此买铺投资。

(齐讯)